

微致敬

国家安全部推出形象宣传片，致敬隐秘而光荣的无名战士

@新华社
(新华社法人微博)

1月10日是首个中国人民警察节。他们是国家安全机关的无名战士。



士，虽身着警服的机会极其有限，但早已把警服穿在心里。军事、科技、金融等领域，他们一直在我们身边，与隐蔽的敌人周旋斗争，默默守护国家安全。英雄，无名。

微关注

官方通报退休干部不戴口罩强行外出：行拘5日，严重警告处分

@河北日报
(河北日报官方微博)

高邑县最新对外通报网曝“高邑一小区居民不戴口罩，强行外出事件”处理结果。2021年1月9日上午，高邑县文华苑小区居民韩某某(66岁，退休前系县公安局副局长)违反疫情防控有关规定，不听从防控执勤人员劝阻，强行外出，并辱骂防控执勤人员，造成不良影响。公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第一项之规定，对其作出行政拘留5日的处罚。韩某某已认识到错误，写出致歉信，向防控执勤人员道歉，并得到谅解。韩某某身为中共党员，其行为违反《中国共产党纪律处分条例》，县纪委决定给予其党内严重警告处分。



南京地铁施工钢筋一“摔”就断？系工人恶作剧！

@现代快报
(南京《现代快报》)

1月9日，一段工人在施工现场敲断钢筋的视频在网上传开，将南



京地铁建设质量推上风口浪尖。经过专业机构检测，涉事批次钢筋复检合格。经调查，此视频是施工现场工人为博取网络流量，制作并发布的假视频。工地监控录像显示，韩某某有反复弯折钢筋的行为。韩某某故意未拍摄反复弯折钢筋的内容，仅拍摄了最终敲断钢筋的内容，并加入了质疑钢筋质量的配音，传播至网络上。事后韩某某表示很后悔，并通过个人视频账号公开道歉。施工单位表示，将对韩某某严肃处理。

微点赞

孕妇羊水破裂遇冰雪，交警雪中撒盐16公里为高危孕妇开道

@人民网
(人民网法人微博)

1月8日，四川泸州观文镇，一孕妇出现胎心不稳，羊水破裂等危险状况，急需转送县人民医院。由于路面结冰，一名交警乘车在前方撒盐开道，确保救护车安全通过16公里结冰

路段。当日下午孕妇平安诞下一名男婴。



微曝光

女子点外卖吃出死老鼠，涉事店家停业接受调查

@广州日报大洋网
(广州日报大洋网官方微博)

甘肃兰州，刘先生称女友点外卖吃出一只死老鼠，吃到一半才看到。店家表示监控显示没有异常。目前该店已停业，店主正在接受市场监管局调查。该店在平台上的差评显示，有顾客反映吃出过头发、苍蝇等问题。



克力佳、奥1奥、小白牛……山寨食品一天卖出上百箱

@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日记者走访云南昆明新广丰批发市场发现，山寨食品仍然不少。大白兔变身“小白牛”，士力架变身“克力



佳”。除了各类食品，山寨饮料也随处可见。在一家饮料店，老板推荐一款售价仅7毛钱一瓶的酸角汁，外包装不仅与恒丰牌酸角汁一模一样，连口味、甜度也基本无异，所以拿到市面上轻轻松松就能卖2到3块钱。而受热捧的椰树牌椰子汁、清蓝鲜榨椰子汁也变了身，外包装基本一模一样，只是牌子变成了“欢乐赢”三个非常小的字。此外，水晶葡萄、果粒橙等知名品牌也被“山寨”。商户说，这些山寨食品大多销往城郊和乡镇，特别是过年前，一天能卖出上百箱。

贵阳多个农贸市场现染色香葱纸巾一擦就掉色

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

1月9日，有消费者反映，贵阳多个农贸市场所销售香葱均出现“掉

色”情况，只需用纸巾在香葱上轻轻擦拭，纸巾就会被染成蓝色。记者从当地市场监督管理局获悉，香葱之所以掉色是因为添加了蓝矾用于保鲜，长期食用对身体有害。

